

# 一切由祈禱開始

2007年10月6日是聖施禮華封聖的五週年。在偶然的情況下，很多人收到祈禱咭，接著便開始向聖人祈求。以下是一些因代禱而產生的有效見證。

2007年10月5日

## 面對失業

去年，我失業了。幸運地，我在一間職業介紹所處找到了工作。在那裏，我認識了一位男仕，他已失業了兩年。與他成為朋友後，我送給他一張

聖施禮華的祈禱咭。在祈禱開始了兩星期後，他得到七個面試的機會。現在，這職業介紹所裏有一群人每天都用這禱文為自己或身邊的人祈求。我們請聖施禮華為失業的人代禱的原因是可以理解的，因聖人時常教導我們若愛天主，便得把工作做好。他一定明白我們每個人都要有工作做，才可以去實踐愛主的承諾。

美國，芝加哥

在市場裏

「我每天都向聖施禮華祈禱」：一位在市場裏工作的女仕寫信給我們這樣說。「懇請你們能寄給我們多些祈禱咭，在這裏很多人期待著得到祈禱的回應。因為我告訴他們，施神父的代禱非常了得，而且治癒了很多病人，尤其是那些沉迷於酗酒的人。請你們盡快多寄一些祈禱咭來吧！」

危地馬拉

## 肺移植手術

我住在斯德哥爾摩(Stockholm)有兩年了。我是位物理治療師，專門幫助那些囊腫性纖維變化的患者；這種病影響病人的肺功能。我其中一位的病人等待肺移植已一年多了；兩星期前，她病重入院。在星期天，當我去給她做一些療程時，她的病情實在很危殆，奄奄一息... 那時，我感到很沮喪。

離開醫院的那一刻，我就這樣說：「聖施禮華，我雖然忘記了您的禱文，但這女孩急切需要一副肺臟... 她現在就要！」星期一，我得到了一個驚喜。當我踏進醫院時，聽到這女孩子在早上被送往隆德(Lund)，瑞典的南部。因為在很“偶然”的機會下，發覺有一副合適的肺給她！而且一切都很順利！

瑞典，斯德哥爾摩

母女都平安

當姐姐生下小孩子時，她因大量失血而導致休克，心臟掃描器上的電波差不多只得一條平線。神父來給她傅油的聖事，姐夫用祈禱咭請聖施禮華向天主轉求。姐姐痊癒了，她覺得完全是祈禱的功效；所以她和孩子都平安。

於是決定為孩子命名為Leonardo Ardyani Escrivá Pamungkas 以感謝聖人的恩典。為此，我們印製了多份祈禱咭送給別人，已有好幾百人用了這禱文祈求！

印尼，日惹

來自監獄的信

這是一封蓋有監獄印章的信，是在真福施禮華宣福禮前幾年所寫的：「我收到那些祈禱咭了。在獄中神父主持的主日彌撒完畢時，我亦趁機把它們派發出給其他囚犯。這裏有些個別的囚犯是很虔誠的，他們每天都唸玫瑰經。現在雖然還未有人能體會到這祈

禱文的美妙處，但我覺得更重要的是，它能在人們日常生活有所需要時，提供幫助。因此我建議你也寄些給神父，因為他會探訪其他六座監房。我相信，在那裏，亦有一些「老囚犯」是像我一樣，是極為重視作為基督徒的價值的。」

## 在沙漠中

這祈禱卡常常被人傳來傳去，最終會落到了最偏僻的地方。正如這個智利律師所說的事例一樣：「兩週前，我和同事被派往國家的北部的一些城市及鄉村，以便跟進不同個案的進展情況。我們的路程必須穿越過一大片 Altacama 沙漠，世界上最乾燥的地方之一。由於我們還剩餘了些時間，便決定到 Encanto 山谷（一個考古學景點）觀光。那裏路道是非常崎嶇的，很難分辨出是路還是沙漠。我們到達目的地後，便進入位於景點入口的小茅屋，參觀展出的原始器具，當我仔細地環顧四週的展品時，卻出奇地發

現真福施禮華那被陽光晒到褪了色的祈禱卡釘在牆上！我問那管理員曾否向他祈禱，他回答說有，並說早在很多年前，已經忠愛施禮華神父了！」

智利

## 在醫院裏

一位愛爾蘭醫生寫道：「在葛爾威，當我送祈禱卡給別人的時候，很多人立即便認出真福施禮華了。有些人說：我有那張卡已很久，並一直在用著它；有些人更堅信地補充說：那是一張了不起的祈禱卡！」

「在我工作的醫院裏，你可以在病人床邊的小櫃檯上，在他們的床頭，在窗臺上，都能看見它。還有些例子是一病人用手抄完後，再將它轉送給親屬……等等。很多人向真福施禮華禱告，祈求他幫助他們克服病苦，也有人把祈禱卡送給親友，讓他們為康復而祈禱。他們對它十分敬重，當收到一份新卡時，便會感到十分高興！」

愛爾蘭

資料來源：

[www.josemariaescriva.info](http://www.josemariaescriva.info)

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-76/](https://opusdei.org/zhs/article/article-76/) (2026年2月5日)